UNE LISEUSE
POUR PARESSER

(Photo page 96.)

Explications de la liseuse données en
3 tailles : 38-40, 42-44 et 46-48. Explica-
tions des chaussons données en une
seule taille.

Fournitures : fil a tricoter de Chante-
laine, qualité « Siamoise » (50 % angora,
30% laine et 20% paolyamide) blanc
65/001 ; aig. n*s3 et 31/2. — LA LI-
SEUSE : taille 38-40 : 340 g ; taille 42-44 :
400g ; taille 46-48: 440g. — LES
CHAUSSONS : 60 g

Points employés : COTES SIMPLES. —
COTES DOUBLES. — COTES TRIFLES
— DOUBLE DIMINUTION : glisser 1 m.
sans la tric., tric. les 2 m. suiv. ens. a
I'endr. et rab. la m. glissee sur la m. obte-
nue. — DIMINUTION DE GAUCHE : glis-
ser 1 m. sans la tric., tric. la m. suiv. a
I'endr. sur laquelle on rab. la m. glissée.
— POINT DE DENTELLE: se fait, pr
I"échantillon, sur un nombre de m. multi-
ple de 14 + 3 ; 1errang : 1 m. lisiere, 3 m.
endr, (X) 1 jeté, 3 m. endr, une dble
dim., 3 m. endr., 1 jeté, 5 m. endr., re-
prendre & (X) mais en term. par 3 m.
endr. au lieu de 5 m. et 1 m. lisiere ; 2e
rang et tous les rangs pairs suivants :
tric. les m. et les jetés a I'env. ; 3¢ rang :
1 m. lisiere, 4 m. endr., (X) 1 jeté, 2 m.
endr, 1 dble dim., 2 m. endr., 1 jete, 7 m.
endr., reprendre a (X) mais en term. par
4 m. endr. au lieu de 7 m. et 1 m. lisiére ;
5e rang : 1 m. lisiére, 5 m. endr., (X) 1 je-
té, 1 m. endr, 1 dble dim., 1 m. endr., 1
jeté, 9 m. endr., reprendre a (X) mais en
term. par 5 m. endr. au lieu de 9 m. et 1
m. lisiere ; 7¢ rang: 1 m. lisiére, 6 m.
endr, (X) 1 jeté, 1 dble dim., 1 jeté, 11 m.
endr., reprendre a (X) mais en term. par 6
m. endr. audieu de 11 m. et 1 m. lisiére ;
9e rang : 1 m. lisiere, 1 dim. de droite, (X)
3 m. endr, 1 jete, 5 m. endr., 1 jeté, 3 m.

endr., 1 dble dim.; reprendre a (X) mais
en term. par une dim. de gauche au lieu
d'une dble dim. et 1 m. lisiére ; 11e rang :
1 m. lisiere, 1 dim. de droite, (X) 2 m.
endr., 1 jeté, T m. endr., 1 jeté, 2 m. endr.,,
1 dble dim., reprendre a (X) en term.
comme au 9¢ rang; 13¢ rang: 1 m. li-
siére, 1 dim. de droite, (X) 1 m. endr., 1
jeté, 9 m. endr., 1 jeté, 1 m. endr., 1 dble
dim., reprendre a (X) en term. comme au
Serang ; 15¢ rang : 1 m. lisiére, 1 dim. de
droite, (X) 1 jeté, 11 m. endr., 1 jeté,
1 dble dim., reprendre a (X) en term.
comme au 9¢ rang ; 17¢ rang : reprendre
au 1¢" rang et répeter tjrs ces 16 rangs.

ECHANTILLON :
1 motif de 14 m. = 5 cm.
1 motif de 16 r. = 4,5 cm.

LA LISEUSE

Devant gauche ;: comm. par le bas, mon-
ter Al m. sur les aig. ne3 et
faire 5 cm de cotes simples. Au-dessus,
avec les aig. n°31/2, faire 1 r. de trou-
trous ainsi: tric. 1m., (X) 2 m. ens, a
I'endr., 1 jeté, reprendre a (X), puis 1 r.
env. en repart. 9 augm. Sur les @3 8o
m. obtenues, tric. droit au pt ajouré

(on obtient (5 motifs 5 motifs 1/2 [6
motifs|) A @5 48 ‘em de haut. tot.,

rab. a gauche pr l'encolure, ts les 2r., 1 f.
o) 12 m,2f3m,1f2m.et3f.
Tm A 57 cm de haut. tot,
soit apres avoir tric. (11 motifs ) 11 mo-
tifs 1/2 (12 motifs], fermer les (52) 57
m. rest. pr I'epaule. Faire le devant
droit sembl. en interv. le trav. (pour les
tailles 38-40 et 46-48, suivre les explica-
tions des pts employés et pour la taille
42-44, prendre au 9e r. des pts employés
de fagon a8 commencer par 1/2 motif).

DEVANT GAUCHE

Dos : comm. par le bas, monter (124
138 m. sur les aig. n°3 et faire
5cm de cotes simples. Au-dessus, avec
les aig. n°31/2, faire 1r. de trou-trous
ainsi : tric. 1 m., (X) 2m. ens., 1 jeté, re-
prendre & (X), puis 1 r. env. en répart. 19
augm. Sur les 157 m. obte-
nues, tric. droit au pt de dentelle (on ob-
tient 11 motifs). A 57

[89] cm de haut. tot., fermer ttes les m.

Manches : pr chacune d'elles, comm.
par le bas ; monter 62 m. sur
les aig. n° 3 et faire 5 cm de cotes sim-
ples. Au-dessus, avec les aig. n°31/2,
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faire 1 r. de trou-trous, 1 r. env., 1 r. endr.
en repart. @ 53 augm. (pr ch.
augm., tric. 2 f. ch. m., 1 f. ds le brin
avant et 1 f. ds le/brin arriére) et 1 r. env.
sur les (@15) 115 m. obtenues.
Cont. droit au pt ajouré (on obtient 8
[8] motifs). A @55) 48 [50] cm de haut.
tot,, soit aprés avoir tric. 9
motifs 1/2 , fermer ttes les m.
Apres trés leger repassage, faire les cou-
tures d'épaules et de cotés (en réser-
vant ds le haut une ouverture de Z0) 20
cm pr le montage des manches).
Le long du devant gauche, relever
140 m. sur les aig. n° 3, faire 3 r. de
cotes simples, puis fermer sans serrer en
tric. les m. comme elles se présentent.
Faire la méme bordure le long du devant
droit en réservant 7 boutonnieres d'1 m.
(2 m. ens. et 1 jeté) au 2e r. ; la premiére
étant 8 8 m_du bas et les suiv. espacees
de 20 [21] m. Autour de I'encolure,
sur les aig. n° 3, relever 126 [137]
m. ; faire 6 r. de cotes simples en faisant,
au 3er., un r. de trou-trous, puis cont. en
cotes doubles en repart.
augm. sur [ Terr.: 206 m. A
6 cm de haut. de cotes doubles; tric. en
cotes triples en augm., au 1err, d'l m. a
la droite de chacune des cotes endr. et
de chacune des cétes env. : 309
m. A 13 cm de haut. tot.,, fermer les
m. sans serrer en les tric. comme elles se
présentent. Fermer les manches et les
monter. Coudre des boutons en regard
des boutonniéres. Passer un ruban dans
chaque rang de trou-trous.

LES CHAUSSONS

Pr chacun d'eux, comm. par la semelle ;
monter 113 m. sur lés aig. ne 3 1/2, trav
en jersey en augm. a ch. extr. et de ch.
coté de la m. du milieu {pour ces 2 dern.

~augm., faire 1 jeté)4f. d1m.tsles2r. ;

on obtient au milieu successivement 1, 3,
5 et 7 m. Sur les 129 m. obtenues, tric.
encore 2 r. de jersey. Cont. au pt de den-
telle ; faire 8 r. droits, puis comm. les
dim. du dessus de pied ; 92 rang: trav.
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normalement sur les 56 m. de droite,
puis sur les 17 m_ du milieu tric. 1 dble
dim., 4 m.endr, 1 dble dim., 4 m. endr. et
1 dble dim. ; ensuite, term. le r. normale-
ment en reprenant a (X): 10 rang et
tous les rangs pairs: tt a l'env. ; 11e
rang : tric. normalement sur les 56 m. de
droite, puis sur les 13 m. du milieu tric.
1dble dim., 2 m. endr., 1 dble dim., 2 m.
endr. et 1 dble dim. ; ensuite, term. le r.
nermalement en reprenant a- (X): 13e
rang : tric. normalement sur les 56 m. de
droite, puis sur les 8 m. rest. au milieu
tric. 3 dbles dim. et term. le r. normale-
ment en reprenant & (X) ; 15¢ rang : trav.
normalement sur les 55 m. de droite
(term. le dernier motif par 10 m.), puis
sur les 7 m. du milieu tric. 1 dim. de
gauche, 1 dble dim. et 1 dim. de droite :
ensuite, term. normalement en comm
par 10 m. endr. au lieu de 1 jeté et 11 m
endr. ; 17¢ rang : former les dim. au mi-
lieu comme au 9¢ rang ainsi: trav. nor-
malement sur les 49 m. de droite (term
par 1 jete et 3 m. endr.), puis sur les 15
m. du milieu tric. 1 dble dim., 3 m. endr.,
1 dble dim., 3 m. endr. et 1 dble dim. : en-
suite, term. le r. en tric. 3 m. endr., 1 jeté,
5 m. endr. et reprendre a (X) ; 19¢ rang :
tric. normalement sur les 49 m. de droite
(term. par 1 jete et 2 m. endr.), puis sur
les 11 m. du milieu tric. 1 dble dim., 1 m.
endr., 1 dble dim., 1 m. endr. et 1 dble
dim. ; ensuite, cont. le rang en tric. 2 m.
endr, 1 jeté, 7 m. endr. et reprendre a
(X) ; 21 rang : trav. normalement sur les
49 m. de droite (term. par 1 jeté et 1 m.
endr.), puis sur les 7 m. du milieu tric.
1dim. de gauche, 1 dble dim. et 1 dim.
de droite ; ensuite, term. le r. en tric. 1 m.
endr., 1 jeté, 9 m. endr. et reprendre &
(X) ; 23e rang : trav. normalement sur les
47 m. de droite (term. par 9 m. endr.),
puis sur les 7 m. du milieu tric. 1 dim. de
gauche, 1 dble dim. et 1 dim. de droite :
ensuite, term. en tric. 9 m. endr. et re-
prendre a (X). Cont. droit sur les m. rest.
avec les aig. no 3 ; tric. 2 r. de cotes sim-
ples, 1 r. de trou-trous et 3 r. de cotes
simples en formant, au dern. r., 1 dim. au

milieu. Ensuite, partager le trav. en 2 par-
ties égales et trav. seulement sur les m.
de droite ; tric. en cotes doubles en dou-
blant les m. au 1er r. A 4 cm de haut. de
cotes doubles, fermer souplement en
tric. les m. comme elles se.présentent.
Faire l'autre coté sembl. Faire une cou-
ture pour fermer le chausson. Passer un
ruban dans le r. de trou-trous.
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UN CHALE
POUR SE NICHER

(Photo page 97)

Ce chale mesure terminé 106 cm de co-
té.

Fournitures : 350 g de fil a tricoter de
Phildar, qualité « Anouchka » (80 % acry-
ligue, 16 % mohair et 4 % laine), blane/
10 ; crochets nos 4 et 5.

Points employés. — MAILLE EN L'AIR
(m.L} : faire 1 jeté que I'on passe au tra-
vers de la boucle qui est sur le crochet.
— MAILLE SERREE (ms.) : piquer le cro-
chet ds 1 m_, 1 jeté, tirer pr ramener une
boucle que I'on passe au travers de celle
qui est sur le crochet. — DEM/I-BRIDE
(d.b.) : piquer le crochet ds 1 m., 1 jete,
tirer pr ramener une boucle, 1 jeté gue
I'on passe au travers des 2 boucles qui
sont sur le crochet. — BRIDE COULEE
(B.c)) : 1 jeté, piquer le crochet ds 1 m., 1
jeté, tirer pr ramener une boucle, 1 jeté
que l'on passe au travers des 3 boucles
qui sont sur le crochet. — BRIDE (B)) : 1
jete, piquer le crochet ds 1 m., 1 jeté, ti-
rer pr ramener une boucle, 1 jeté que
I'on passe au travers des 2 prem. bou-
cles qui sont sur le crochet, 1 jeté que
I'on passe au travers des 2 boucles rest.

ECHANTILLON :
Avec le crochet n°5 ;11 m. = 98cm et
9r. = 10 cm.

Réalisation : avec le crochet no 5, pour le
fond, sur une chainette de 113 m |, trav

ainsi : 1¢f tour : faire 1 B. en piquant le
crochet ds la 32 m. de la chainette depuis
le crochet, (X) sauter 1 m., 2 B. ds la m.
suiv., reprendre a (X) 55 f. en tt ; 2¢ tour
et tous les tours suivants: 2 m.. pr
tourner, 1 B. entre les 2 dern. B. du tour
précédent, (X} 2 B. entre les 2B. du
groupe de 2 B. suiv., reprendre a (X) 54 1.
en tt, puis term. par 2 B. entre |a dern. B.
et les 2 m.|. de départ du tour précédent.
Apres le 88¢ tour (soit a 98 ¢cm), casser le
fil et arréter. Comm. alors la bordure du
chéle. Prendre le crochet no 4, puis trav.
sur la lisiere droite ; accrocher le fil dans
le trou du 1¢ tour du fond et trav. en
tournant ainsi; 1er tour: 3 ml, (X) 1 B.
ds le trou du 1er tour du fond, 2 B. dans le
trou du tour suivant, reprendre a (X) 43 f.
en tt et term. par 1 B ds chacun des 2
dern. trous, 3 m.l. pr I'angle puis sur le
dern. tour du fond, trav. ainsi : (XX) 1 B.
sur chacune des 5 B. suiv. et 2 B. dans la
B. suiv., reprendre a (XX) 18 f. en tt, puis
term. par 1 B. ds la B. suiv. et 2 B. ds les
2 derniéres B. (on obtient 131 B.), 3 m.l.
pr I'angle et cont. le tour en reprenant
les explications a (X) ; term. par 1 m.s. ds
la 3¢ m.l. du début du tour ; 2¢ tour: 3
m.l. ; sur ch. coté, faire (X) 1 B. ds la B.
suiv, 1 m.l, sauter 1 B, reprendre & (X)
65f enttet1B.dsladern. B. ; dsch. an-
gle, faire 4 B, puis term. par 1 m.s. ds la
3e m.|. du début du tour ; 3¢ tour: 3 m.l.,.
1 B. ds ch. B. et sous ch. m.l. (131 B)) ; ds
ch. angle, faire 2 B. ds ch. B. (8 B.), puis
term. par 1 m.s. ds la 3¢ m.|. du début du
tour ; 4¢ tour: 1 m.l, (X) 1 d.b. ds la B.
suiv.,, 4 m.|, sauter 2 m, (XX) 1 d.b. ds la
B. suiv, 4 m.l., sauter 3 m., reprendre a
(XX) 31 f. en tt ; term. par 1 d.b. ds la B.
suiv., 4 m.l, sauter 2 m., 1 d.b. ds la dern.
B. ; pour I'angle, faire 4 m.l, sauter 2 m.,
1db. ds la B. suiv, 4 m.l, sauter 2B, 1
d.b. ds la B. suiv, 4 m.l. et reprendre a
(X), puis term. par 1 m.s. ds la m.l. (on
obtient 33 arceaux par coté et 3 arceaux
a ch. angle) ; 5® tour : 3 m.l, faire tt le
tour ainsi : sur les cotés et dans les an-
gles, (X) 10 B. ds I'arceau suiv., 1 d.b. ds
I'arceau suiv., reprendre & (X), puis term.
par 1 ms. ds la 3e m.l. ; 6 tour: 3 m.|,
faire tt le tour ainsi: (X) 1 B. et 1 m.l. sur
chacune des 9 prem. B., 1 B. sur la dern.
B. de la coquille, 1 d.b. ds la d.b. suiv., re-
prendre a (X), puis term par 1 m.s. ds la
3= m.l. de départ; 7= tour: 1 m., (X) 1

d.b surlaire B, (XX)2m.l, sauter 1B, 1

B.surla B. suiv., 4 B. dans I'arceau formé
par la B. que l'on vient de crocheter, 1

d.b. sur la B. suiv., reprendre a (XX) 3 f.
en tt, 1 d.b. sur la d.b., reprendre a (X),
term. par 1 m.s. ds la m.|, du début du
tour. Arréter.
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